

**Bruce Fink, *A Clinical Introduction to Lacanian Psychoanalysis:
Theory and Technique***

published by Harvard University Press in 1997

Errata

- p. 15, epigraph: change “SE XVII” to “SE XVI”
- p. 32, 7 lines from bottom: add “or her” before “own”
- p. 51, add epigraph: Le désir [est] toujours désir d’autre chose.
—Lacan, Seminar V (November 6, 1957)
- p. 58, first line of last para.: change “producing” to “provoking”
- p. 59, first line of last para.: add “or she” before “keeps”
- p. 70, para. 4, line 4: change “one’s” to “an”
- p. 88, 7 lines from bottom: add “tactile,” before “olfactory”
- p. 101, 11 lines from bottom: close parenthesis after “Name-of-the-Father”
- p. 113, paragraph 3: see *Écrits*, pp. 693 and 866, where Lacan says “the unconscious is language”
- p. 130, paragraph 3: change “Tool Time” to “Home Improvement”
- p. 133, top of page: change “Hysteric’s course” to “Hysteric’s discourse”
- p. 162, middle of page: change “Intervention” to “Presentation”
- p. 171, 15 lines from bottom: change “pleasure” to “satisfaction”
- p. 179, middle of page: change “Primary repression” to “Primal repression”
- p. 185, line 9: change “mine” to “his” and “me” to “him”
- p. 200, paragraph 2: change “everyday” to “every day”
- p. 238, note 11: the reference is to *Écrits* 2006, p. 628
- p. 243, note 4: the principal reference is in *GW* XII, p. 11 (*SE* XVII, pp. 79-80)
- p. 252, note 69: the reference seems to be to a car, the Peugeot 203
- p. 295, index: change “Purloined Letter, The” (Poe), 105-106” to “Purloined Letter, The” (Poe), 205-206”